
 

MM    II    VV    EE    XX                      
Sedište :  Beograd, Dragice Končar br. 21 
Poslovna jedinica : Beograd, T.C. Kumodraška br. 166    lokal 29 

Licenca  OTP  23 / 2020   od    29.01.2020. god. 
 
PIB  100163511 ;    Matični br. 06891403 
Tk. rn. 200-2239000101000-10  Poštanska štedionica 
            17030038311000-30      Unicredit  banka 
 Tel / fax :  +381 11 398-21-12 
 E- m a i l :  mivex.aranzmani@gmail.com; 

   Cenovnik sa programom putovanja br._5-5_ od  29.09.2020. 

                                                                        
Umetnost, skrivena lepota, antika, istorija... blizu nas: 

JEDNODNEVNO  PUTOVANJE ,  
BEOGRAD–SMEDEREVO (Vila dinastije Obrenović ’’Zlatni breg’’)-POŽAREVAC (Muzej ’’Barili’’-

Narodni muzej-Saborna crkva-Okružno zdanje-Spomenik M. Obrenoviću)-LJUBIČEVO (Ergela)-
KOSTOLAC (Viminacijum)-BEOGRAD 

 
TERMINI ZA PUTOVANJE: 03.10. / 10.10. / 17.10.2020. 

 
Plan putovanja : 

   Beograd-Smederevo-Požarevac-Ljubičevo-Kostolac-reka Dunav-Beograd: 
• Polazak sa parkinga Muzeja ’’Jugoslavije’’ (’’25.maj’’) u 07,00   h.  Skup putnika u 06,30 h. Vožnja 

starim smederevskim putem. 
• SMEDEREVO-Vila dinastije Obrenović ’’Zlatni breg’’: Knjaz Miloš Obrenović kupio je 1829. godine 

imanje od 37 hektara u Smederevu. Najpre je sagrađen podrum za vino koje je knjaz izvozio i na evropsko tržište, a 
letnja rezidencija sazidana je 1897. godine. Pravi dvorski život ustanovljen je za vreme kralja Milana i kraljice 
Natalije, kada su u letnjikovcu priređivane zabave, okupljali se poznati umetnici tog vremena. Ovde je, prema 
predanju, kraljica Natalija saznala za venčanje svog sina Aleksandra sa Dragom Mašin. Hroničari navode da je 
upravo u Smederevu pripreman atentat na njih. I ovaj kraljevski par nije odoleo čarima letnjikovca na Plavincu. Oni 
su tu intimni život skrivali od očiju radoznale i nenaklonjene javnosti. U letnjikovcu Obrenovića proglašena je 
kraljevina 1882, doneti su važni ustavi, sastajali su se ministri...Razgledanje vile u pratnji vodiča-kustosa. 

• POŽAREVAC: Srpska slikarka i jedna od najinteresantnijih ličnosti umetničke Evrope između dva rata 
Milena Pavlović-Barili (Požarevac, 5.novembar 1909. - Njujork, 6.mart 1945. godine) rođena u braku 
dva umetnika, dve jake i samosvojne ličnosti. Majka, Danica Pavlović-Barili, kćerka uglednog i 
bogatog trgovca, po ženskoj liniji praunuka Save Karađorđević, udate Ristić, najstarije Karađorđeve 
sestre, studira muziku, klavir i pevanje na konzervatorijumu u Minhenu gde i upoznaje Bruna Barilija, 
poznatog italijanskog kompozitora, kritičara, pesnika, putopisca…Obilazak i razgledanje muzeja. 
Nastavak obilaska, pešačka tura, znamenitosti grada Požarevca: Narodni muzej, Saborna crkva, 
Okružno zdanje (razgledanje spolja) i spomenik Milošu Obrenoviću. Nastavak puta ka Ljubičevu.   

• LJUBIČEVO: Ergela „Ljubičevo“, najstarija u Srbiji, osnovana je 1858. godine na desnoj obali Velike 
Morave, a po naređenju kneza Miloša.Preteča današnje ergele bilo je poljoprivredno društvo „Morava“, 
koje je knez Miloš oduzeo Turcima, a zatim ga je poklonio državi u korist naroda. Posle Miloševe 
smrti, 1860. godine, brigu o ergeli preuzima knez Mihailo, a 1866. godine Ergela dobija ime 
„Ljubičevo“ u čast kneginje Ljubice.Nastavak puta ka Starom Kostolcu. 

• KOSTOLAC: Viminacijum, vojni logor i čitav rimski grad ispod njiva u okolini Požarevca, tokom svoje 
istorije duge šest vekova bili su spona istočnjačke kulture i one sa zapada, kao i trgovaca iz celog 
Rimskog carstva, za kojima je ostalo toliko arheološkog blaga da se Viminacijum s pravom naziva 
jedinstvenim mestom na planeti. Toliko jedinstvenim da je “u svoje vreme” odoleo pandemiji kuge, a 
toliko vekova kasnije njemu ne može da odoli nijedan arheolog a ni putnik. Odlazak u restoran. 
Kostolački dunavac-restoran Dunavski Dragulj. Mogućnost fakultativnog ručka.Uživanje u restoranu 
sa pogledom na Dunav do polaska za Beograd. 

• BEOGRAD: dolazak na mesto polaska oko 21č. 
 
 

Redovna cena aranžmana: 1800,00 
Promotivna cena 1.120,00 

 
             POPUSTI 10% za decu do 12 godina  
             Minimum za realizaciju putovanja je 40 putnika. 
             NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun agencije. 
 

 

mailto:mivex.aranzmani@gmail.com


 
 
 

Plaćanje :  prilikom rezervacije, čekovima i administrativnom zabranom... 
 
      U CENU ARANŽMANA  URAČUNATO: 
 

• Prevoz  autobusima turističke klase sa audio-video opremom i klimom 
• troškovi licenciranog  pratioca – vodiča, predstavnika agencije  
• troškovi organizacije aranžmana 

 
    U CENU ARANŽMANA  NIJE URAČUNATO: 

• ulaznice za:  Vilu Obrenovića 300,00 dinara, Muzej Barili 150,00, Narodni muzej u Požarevcu 200,00,  
Ljubičevo ergela 150,00 i Viminacium 500,00 

• fakultativni ručak u  restoranu u Kostolcu na Dunavu 
• individualni  troškovi i sve ostalo što programom nije predviđeno 
• Međunarodno zdravstveno osiguranje  

 
Ulaznice, koje nisu uračunate u cenu aranžmana, se plaćaju vodiču u autobusu. U slučaju promene cena na lokalitetima, u 
odnosu na dan izlaska programa, ne spadaju u odgovornost agencije. 

 
        FAKULTATIVNI IZLETI i obilasci: Cene izleta su podložne promenama u zavisnosti od broja prijavljenih putnika.  
        Minimum za  izvođenje fakultativnih izleta I obilazaka je 25 putnika. Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i  
        zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica,  
        organizacije… 
 
       U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza  
       putovanja najkasnije 3 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene       
       informacije o programu putovanja. Organizator zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u program 
 
        Rok za prijavu: do popune slobodnih mesta, broj mesta ograničen. 

 
VAŽNE   NAPOMENE  – Molimo Vas  da  ih pročitate 

 
 Agencija pred putovanje, dva dana, šalje putnicima SMS obaveštenje, koje sadrži  informaciju o mestu i vremenu polaska. 

Ukoliko ne  dobijete SMS jedan dan pre putovanja, molimo Vas da obavezno kontakirate agenciju. SMS obaveštenje se šalje 
nosiocu ugovora ili   rezervacije i istu je dužan da prosledi i ostalim saputnicima. 
 

 Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju. Prilikom pravljenja 
redosleda  sedenja uzimaju se u obzir trudnice, stariji putnici, porodice sa decom (do 12 godina), putnici sa 
dokumentovanim  zdravstvenim problemima… Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se 
putnicima. Putnik je dužan da prihvati sedište koje mu agencija dodeli. 

 
 Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja “MIVEX” d.o.o. jer svojim potpisom na Ugovor dajete i saglasnost o 

tome da ste sa istima u potpunosti upoznati i saglasni. ONLINE rezervacija se smatra ugovorom. Slanjem svojih podataka 
prihvatate Opšte uslove putovanja agencije “MIVEX”. 

 
 ZAUSTAVLJANJE RADI USPUTNIH ODMORA: Planirano je na svakih 3,5 do 4 sata vožnje, na mestima gde je to bezbedno i 

predviđeno, a u zavisnosti od kapaciteta stajališta i uslova na putu.  
 
 NAPOMINJEMO DA JE PUTOVANJE GRUPNO, I TOME JE SVE PODREĐENO. 

          Temperaturu u vozilu nije moguće podešavati individualno za svako sedište. Potrebno je sagledati i shvatiti, da su      
          muzika i  filmovi , koji se puštaju u vozilu, neutralni po svom sadržaju. Za svako grupno putovanje, potrebno je shvatiti da  
          je svako  deo   kolektiva, uz puno razumevanje i toleranciju među putnicima. 
 
 Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih 

stvari u autobusu,restoranu,odmaralištu i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni prevoznik niti hotel ne odgovaraju za 
iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih 
osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori, u slučaju ovih 
nepredviđenih okolnosti. 
 

 Prostor za prtljag u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljaga po putniku je 1 kofer i 1 komad ručnog prtljaga. 
 



 
 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. , 

gužva u     saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...) 
 

 Organizator putovanja i izleta na putovanju zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta 
predviđenih programom, kao i redosleda razgledanja usled objektivnih okolnosti.  Molimo da uzmete u obzir da postoji 
mogućnost da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta ili tržnih centara, prodavnica, 
restorana, muzeja... ne rade. 

 
 
 
 
 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih 

okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu) 
 

 Putnicima koji imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučujemo da na internetu provere radno vreme istih i da 
željene posete usklade sa slobodnim vremenom na putovanju. 

 
 Za sve informacije date usmenim ili telefonskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program 

putovanja. 
 
 *U slučaju promena na  monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo 

korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 3 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost 
za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja 
 

 Organizator zadržava pravo da putem Last minute ponude prodaje svoje aranžmana po cenama koje su drugačije od onih u 
cenovniku. Stranke koje su započele plaćanje ili uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo 
da potražuju nadoknadu na ime eventualne razlike u ceni. 

 
 Prema Zakonu o turizmu član 79, za jednodnevne izlete ( putovanja kraća od 24 h) nije obezbeđena zaštita u pogledu 

garancije putovanja 
 
 VAŽNO: Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja, što znači da, usled 

okolnosti koje su uzrokovane epidemijom ili pandemijom Covid -19, ili iz drugih objektivnih razloga, može doći do promena, 
na koje organizator putovanja ne može uticati. Imajući uvidu specifičnost novonastale situacije usled pandemije Covid -19, 
obaveza je putnika da se precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim propisanim uslovima, koji su važeći u periodu 
realizacije putovanja, kako u RS tako i u tranzitnim i odredišnim destinacijama, te da te uslove striktno poštuje, kao i da sledi 
propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih u svim segmentima putovanja. Organizator putovanja nema bilo kakvih 
ingerencija niti mogućnosti da predvidjena pravila i uslove menja, niti da svoje putnike amnestira od eventualnih posledica 
kršenja obvezujućih normi. Obaveza je putnika da poseduju u toku putovanja masku i rukavice. S obzirom na novonastalu 
situaciju i na mogućnost nastupanja nepredvidjenih situacije, i u toku putovanja, organizator putovanja ne može garantovati 
predvidjenu satnicu dolaska na destinaciju i povratka, te iz istih razloga zadržava pravo promene rute putovanja (kao i pravo 
promene redosleda odvijanja pojedinih sadržaja iz programa putovanja). U zavisnosti od trenutne situacije, i radi potpune i 
bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja 
organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da utiče. 

 
                Sastavni deo ovog programa i cenovnika su Opšti uslovi Organizatora putovanja “MIVEX” d.o.o.  od 01.01.2020. 
                Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima  
                putovanja agencije ‘’ Mivex’’ ( dostupne na sajtu www.mivex.rs). 
 
                                                    Licenca OTP  23/2020, kategorije A 25 od 29.01.2020. 
Aranžman rađen na bazi minimum  40 plativih putnika. Rok za otkazivanje je 3 dana pre početka korišćenja aranžmana. 

Za ovaj aranžman važe OPŠTI USLOVI PUTOVANJA »MIVEX«-a! 
 
 

 
 

http://www.mivex.rs/

